单设施间隔最小选址模型
在直角距离的情况下，间隔最小选址问题的目标函数为：
min f（X）＝max[（|x－ai|＋|y－bi|）, i＝1,2,…, m]




（1）

为了对该目标函数求解，令
c1＝min（ai＋bi）







（2）
c2＝max（ai＋bi）







（3）
c3＝min（－ai＋bi）






（4）
c4＝max（－ai＋bi)







（5）

间隔最小选址问题的最优解为以下两坐标点连线上的所有点：
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（7

式中，c5＝max（c2－c1, c4－c3），最大距离等于c5 /2。
例1  某工厂计划在生产区布置一个维修部。工厂维修部的员工需要维护8台机器，机器位置的坐标分别为（0,0），（4,6），（8,2），（10,4），（4,8），（2,4），（6,4），（8,8）。求维修部位置使得它尽可能靠近全部机器。
解：根据已有数据作出表1，则有c1=0、c2=16、c3=－6、c4=4、c5=16。

因此，最优解应该位于下面两点的连线上。
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表1  例1中的相关数据


i�
1�
2�
3�
4�
5�
6�
7�
8�
c1=0�
�
ai�
0�
4�
8�
10�
4�
2�
6�
8�
c2=16�
�
bi�
0�
6�
2�
4�
8�
4�
4�
8�
c3=(6�
�
ai＋bi�
0�
10�
10�
14�
12�
6�
10�
16�
c4=4�
�
(ai＋bi�
0�
2�
(6�
(6�
4�
2�
(2�
0�
c5=16�
�
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